

పది పరిక్ష..!



శ్రీ సాయి కళ్యాణం పాఠశాలలో పదివో తరగతి పరీక్షా కేంద్రం

'పది' పరీక్షలు భవిష్యత్తుకు పునాది: ఐటీడీఏ సీవో



భద్రాచలం, మార్చి 20 : విద్యార్థుల ఉజ్వల జీవితానికి పదో తరగతి పరీక్షలే పునాదిగా నిలుస్తాయని భద్రాచలం ఐటీడీఏ సీవో రాహుల్ పేర్కొన్నారు. ఐటీడీఏ పరిధిలోని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పాఠశాల నుంచి పదో తరగతి పరీక్షల హాజరుపుస్తకాన్ని విద్యార్థులకు గురువారం ఆయన ఒక ప్రకటనలో ఓకాళి తెలియజేశారు. ముఖ్యమైన వార్షిక పరీక్షల సమయంలో అందోజనం చెందకూడదని సూచించారు. ఏకాగ్రతతో పరీక్షలు రాస్తే 'ఏ' గ్రేడ్ సాధించవచ్చునని పేర్కొన్నారు. గిరిజన విద్యార్థులకు పరీక్షలు మంచిగా రాస్తే మెరుగైన భవిష్యత్ ఉంటుందని అన్నారు. పరీక్షల్లో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించి భద్రాచలం ఐటీడీఏ మంచి పేరు తెచ్చుకునే అవకాశం ఉందన్నారు.

టిన్ పరీక్షలు జీవితానికి మైలురాయి: భద్రాద్రి కలెక్టర్

కొత్తగూడెం గజేష్ దింపుల్, మార్చి 20 : పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షలు ప్రతి విద్యార్థి జీవితానికి మైలురాయిగా భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో టిన్ పరీక్షలు రాసుకోవడాన్ని విద్యార్థులందరికీ గురువారం ఆయన ఒక ప్రకటనలో ఆర్ డి టిన్ చెప్పారు. పరీక్షల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారని అన్నారు. అయితే, విద్యార్థులందరికీ ఎంతో కేటగిరీలను అందించాలిగా మింహానికీ విద్యార్థులకు దృఢంగా నిలబడాలని సూచించారు. డిస్టింక్షన్ విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు అధారపడి ఉంటుందని అన్నారు. అక్షయ శాంతిలో పరీక్షలు రాసి విజయం సాధించాలని సూచించారు. నూరు శాతం ఫలితాలు సాధించి రాష్ట్రంలో జిల్లా జిల్లాను అగ్రస్థానంలో నిలపాలని ఆకాంక్షించారు.



- టేకులపల్లి మండలం బోడు గ్రామంలోని పదివో తరగతి పరీక్షా కేంద్రం నుంచి విద్యార్థులు రానుండగా, తప్పని పరిస్థితుల్లో అటోలు ఎక్కి పరీక్షా కేంద్రానికి చేరుకోవాలి.
- లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం రేగళ్లలో పరీక్షా కేంద్రం ఉంది. మైలారం నుంచి విద్యార్థులు రేగళ్ల కాలాంటి 15 కిలోమీటర్ల దూరం రావాల్సింది. బస్సు రూటు ఉన్నా విద్యార్థులు అటోలు ఎక్కి రావాలి.
- కిన్నెరసాని వచ్చి పరీక్ష రావాలి. దాదాపు 10 కిలోమీటర్ల దూరం ఉంటుంది.
- ఇల్లెందు మండలం కొమరారం విద్యార్థులు 15 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న రోంపేడు

పాఠశాలకు వెళ్లి పరీక్ష రావాలి. అటోలు ఎక్కి రావాలి.. జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలకు రహదారి సౌకర్యం ఉన్నా అట్టి సీట్లు బస్సులు నడపని పరిస్థితి. డింకో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలంటే విద్యార్థులు అటోలును ఆశ్రయించాల్సి వస్తున్నది. మరోవైపు, గంగాం, అనంతగిరి, కుంట్ల గ్రామాలకు టాటా మ్యాజిక్లు తప్ప వేరే సౌకర్యం లేదు. డింకో విద్యార్థులకు తిప్పలు తప్పకుండా లేదు. సమయానికి బస్సులు ఉన్నా వోలు ఆ బస్సు మిన కావడం లేదా అసౌకర్యం వస్తే పరిస్థితి ఏమిటని దిగులు చెబుతున్నారు.

సీఎం, ముగ్గురు మంత్రుల దిష్టిబొమ్మ దహనం

బడ్జెట్లో విద్యారంగాన్ని విస్తరించడంపై పీడీఎస్యూ ఆగ్రహం



ఖమ్మం నగరంలో సీఎం రేవంకెరెడ్డి, ముగ్గురు మంత్రుల దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న పీడీఎస్యూ నాయకులు ఖమ్మం అర్బన్, మార్చి 20 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బుధవారం అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో విద్యారంగాన్ని నిర్లక్ష్యం చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ పీడీఎస్యూ అధ్యక్షులలో ఖమ్మం నగరంలోని కేయూ పీఠ కళాశాల ఎదుట సీఎం రేవంకెరెడ్డి, జిల్లాకు చెందిన ముగ్గురు మంత్రులు తమను నాగేశ్వరరావు, మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి దిష్టిబొమ్మను గురువారం దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పీడీఎస్యూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికలకు ముందు ఎన్నో వాగ్దానాలు చేసిన కాంగ్రెస్.. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా విస్మరించింది అంటే చెప్పాలి. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో 15 శాతం నిధులు ఇస్తామని ప్రకటించి.. బడ్జెట్లో కేవలం 7.57 శాతం మాత్రమే కేటాయింది నిరాశపరిచిందిన్నారు. విద్యారంగానికి పట్ట తమకు వ్యతిరేక వైఖరి ఉంటుందనే సంతకాలు ప్రభుత్వం ఇచ్చినట్లు బడ్జెట్ ఉన్నదని ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటికైనా విద్యారంగానికి ప్రత్యేకంగా కేటాయింపులు జరపాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో సీఎం నంబుం నాయకులు వినయ, భరత్, సాధిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొగ్గు గనులను ప్రైవేటీకరించాద్దు..

లలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టిన ఏజిటీయూసీ

కొత్తగూడెం సింగరేణి, మార్చి 20 : సింగరేణి బొగ్గు గనుల ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా ఏజిటీయూసీ అధ్యక్షులలో కొత్తగూడెం హెడ్ క్వార్టర్స్ ఎదుట గురువారం ఒక రోజు లలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. దీక్షలో కూర్చున్న వారికి సింగరేణి కాలనీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏజిటీయూసీ అధ్యక్షుడు వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య పూలమాల వేసి దీక్షలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సింగరేణి కొత్తగూడెం రీజియన్ పరిధిలోని వీకే 7 ఓసీ, సత్తుపల్లి ఓసీలలో బొగ్గు తీసే పనిని కాంట్రాక్టుకు ఇవ్వడం సరికాదన్నారు. బొగ్గు గనులను ప్రైవేటీకరణం చేస్తే చూస్తూ ఉబకబోవాలి అన్నారు. కార్యక్రమంలో చివరకు, మల్లికార్జున్, వీరన్నమ్మి, మల్లికార్జున్ రావు, రమణమూర్తి, గట్టపర్తి, క్రిష్ణాపర్తి పాల్గొన్నారు.

- రెండు ఎన్కౌంటర్లు..
- 30 మంది మావోయిస్టులు మృతి
- ఛత్తీస్ గఢ్ ఎదురుకాల్పుల్లో ఒక డీఆర్జీ జవాన్ మృతి
- 'ఎక్స్' వేదికగా కేంద్రహాం శాఖ మంత్రి అమితోషా సంచలన వ్యాఖ్యలు

దండకారణ్యం రక్తసిక్తం



దండకారణ్యం నుంచి మావోయిస్టుల మృతదేహాలను తరలిస్తున్న జవాన్లు

వెంటనే తేరుకున్న జవాన్ల ఎదురుకాల్పుల ప్రారంభించాం.. ఇరు రోజు జవాన్ పరీస్థితి విషమించి మృతించెదాడు. జవాన్ల తమ వర్గాల మధ్య సుమారు నాలుగు గంటలపాటు భీకర పోరు వేగొంది. మావోయిస్టుల ముందుకొచ్చడంతో వారి ధాటికి తాళలేక మావో సాగింది. మావోయిస్టులు జరిపిన కాల్పుల్లో గాయపడిన ఒక డీఆర్ జవాన్ మృతిచెందాడు.

వచ్చే రెండు బిందెలు..

అది కూడా 'చిలుము' నీళ్లు

అది ఒక చిన్న గిరిజన గ్రామం. మొత్తం కలిపినా 38 కుటుంబాలే. అందరూ పేదలే. వ్యవసాయం, వ్యవసాయ కూలి పనులే ఆధారం. కనీసం సరైన రోడ్డు సౌకర్యం కూడా లేదు. అంత చిన్న గ్రామంలో తాగు నీటి సమస్య మాత్రం చాలా తీవ్రంగా ఉంది. రెండు చేతిపంపులు ఉన్న ఆ గ్రామంలో కనీసం ఒక్కో దాంట్లో రెండు బిందెలు చొప్పున కూడా తాగు నీరు పరిస్థితి. గృహోపసరాల తరచు దినదినంకొంటే లాంటి దారుణ సీయ స్థితి. ఇక పశువుల దుష్పిక్త తీర్చేందుకు తల్లిదండ్రుల దారుణ మైన స్థితి. దాహంతో తీర్చుకోవాలన్నా చిలుము వచ్చిన నీళ్లనే తాగాల్సి వస్తుంది. ఇదీ.. టేకులపల్లి మండలం తొమ్మిదో మైలుతండా పంచాయతీ లోని సాయన్నపేట గ్రామం తాగు నీటి కటకట పరిస్థితి.



రెండు బిందెలు మాత్రమే వచ్చే చేతిపంపు వద్ద నిలిచి ఉన్న మహిళలు

38 కుటుంబాల ప్రజలు జీవిస్తున్న సాయన్నపేటలో వేసిన ప్రారంభంలో తాగునీటి సమస్య తీవ్రతరంగా ఉంది. రెండు చేతిపంపులు మాత్రమే ఉన్న ఆ గ్రామంలో గృహోపసరాలకు, పశువులకు మంచినీళ్లు అందని పరిస్థితి ఏర్పడింది. భూగర్భ జలాలు అడుగంటడంతో రెండు చేతిపంపుల నుంచి రెండేసి బిందెలకంటే ఎక్కువ నీళ్లు రావడం లేదు. దీంతో ఇంట్లో వినయంగానే ఆ నీళ్లు సరిపోవడం లేదు. దీంతో పశువులకు గొంతెండా తీసే పరిస్థితి. అయితే, రెండు బిందెల చొప్పున వచ్చే ఆ నీళ్లు కూడా మొత్తం చిలుముతో నిండి ఉంటున్నాయంటూ గ్రామ స్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 'మిషన్ భగీరథం'పై నిర్లక్ష్యం.. టేకులపల్లి మండల కేంద్రానికి సమీపాన ఉన్న ఈ గిరిజన గ్రామంలో అన్ని

- 'సాయన్నపేట'లో తీవ్రతరంగా తాగునీటి సమస్య
- రెండు చేతిపంపుల్లో సరిపడా నీళ్లు రాని పరిస్థితి
- గృహోపసరాలు, పశువులకు సరిపడక ఇక్కట్లు
- భూగర్భ జలాలు సరిపడా పంపిణీ చేయడంతో ఇబ్బందులు
- 'మిషన్ భగీరథం'ను పట్టించుకోని ప్రస్తుత పాలకులు
- వారానికి ఒక్కసారే కొద్దిపాటి నీళ్లు ఇస్తూ నిర్లక్ష్యం

రెండు బిందెలు మాత్రమే వస్తున్నాయి..

మా గ్రామంలో ఉన్న చేతిపంపుల్లో ప్రస్తుతం రెండు బిందెల నీళ్లు వస్తున్నాయి. ఆ తర్వాత కొద్దిపాటి నీళ్లు వచ్చినా అవి పూర్తిగా చిలుము పట్టి ఉంటున్నాయి. ఈ చేతిపంపులను చాలా ఏళ్ల క్రితం వేసిన కారణంగా వలస నుంచి వచ్చే నీళ్లు మరింతగా ఉంటున్నాయి. పశువులకు నీళ్లు అందించాలన్నా కష్టంగా ఉంటోంది. -దనసరి అక్కి, సాయన్నపేట

ముగిసిన ఇంటర్ పరీక్షలు



ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు ముగియడంతో ఇంటికి బయలు దేరిన విద్యార్థులు

ఖమ్మం అర్బన్, మార్చి 20 : జిల్లాలో 16 రోజులపాటు కొనసాగిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు గురువారం ముగిసాయి. ఏడాదిపాటు అధ్యాపకులు చెప్పే పాఠాలు శ్రద్ధగా వింటూ పుస్తకాలతో కన్నుపట్టిన విద్యార్థులు వార్షిక పరీక్షలు ముగియడంతో కేరింతలు కొడుతూ నందడి చేశారు. చివరి రోజు పరీక్ష రాసి కేంద్రాల నుంచి బయటకు వచ్చిన విద్యార్థులు ఒకరి కొకరు అలిగినం చేసుకున్నారు. ఇన్నాళ్ల తల్లిదండ్రులకు దూరంగా ఉంటూ హాస్పిటల్ ప్రత్యేక గదుల్లో ఉంటూ చదువుకున్న విద్యార్థులు ప్రశాంతంగా పరీక్షలు ముగియడంతో సామగ్రితో ఇంటిబాటు పట్టారు. ఇంటర్మీడియట్ సంవత్సరం పరీక్షల్లో మొత్తం నలుగురు విద్యార్థులు డిజార్ అయినట్లు డిజి కనో రిపోర్టు తెలిపారు. గురువారం జరిగిన పరీక్షల్లో 16,478 మందికి.. 16,083 మంది హాజరుకాగా.. 443 మంది గ్రౌండ్ జై న్నట్లు డిజి కనో రిపోర్టు చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో వంద కొరకై మరెవరినీ పట్టకూడదు..

మెట్రిన్ ఒకేషనల్ బాసెయిర్ కళాశాల

అధికారి: M.P.H.W.I. | M.L.T.

Phone : 9177644947, 7702710435

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో వంద కొరకై మరెవరినీ పట్టకూడదు..

GEETHANJALI VIDYANIKETAN

Budithagada, Kothagudem, cell : 9849804211

Nursery to 7th Class English Medium School

Dr. K.ABRAHAM / Dr. KRADHA MANJARI

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో వంద కొరకై మరెవరినీ పట్టకూడదు..

ST. PAUL'S LUTHERAN SCHOOL

SRN COLONY, PAULRAJ STREET, BHADRACHALAM

NURSERY TO 10TH EM ONLY

Dr. K.ABRAHAM / Dr. KRADHA MANJARI

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో వంద కొరకై మరెవరినీ పట్టకూడదు..

శ్రీ గాంధీ ఒకేషనల్ బాసెయిర్ కళాశాల

పాఠశాల

శ్రీ గాంధీ ఒకేషనల్ బాసెయిర్ కళాశాల

Call : 9912202977, 9985228566

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో వంద కొరకై మరెవరినీ పట్టకూడదు..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616